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Ata de nº. 443/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos vinte e dois dias do mês de 
novembro de 2011 (dois mil e onze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a Presidência do 
Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quórum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos 
da manhã, com as presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, Odilezio Dias 
de Souza, Paulo Cezar Vaz Rocha, Everaldo Almeida Brotas e Juvenal Bispo do Nascimento Junior. Na sequência o 
Presidente convidou o Vereador Odilezio Dias de Souza para fazer a Leitura bíblica, o mesmo leu salmo 15. A seguir o 
Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 065/2011 que Ratifica Convênio de Cooperação entre entes 
Federados celebrado entre o Município de Cafarnaum e o Estado da Bahia, autorizando a gestão associada de serviços públicos 
de abastecimento de água e de esgotamento sanitário e dá outras providências. O Vereador Everaldo Almeida Brotas pediu 
vista no Projeto, comentando que é preciso mai esclarecimento e solicitou a presença do Gerente Regional da EMBASA, para 
dar explicações. Em seguida o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 066/2011 que Autoriza o Poder Executivo 
a fornecer Título de Domínio de área Urbana e dá outras providências. O Vereador Everaldo Almeida Brotas pediu vista no 
Projeto, solicitando mais esclarecimentos, questionando se área Urbana atinge o Distrito de Canal e Recife de João André. Em 
prosseguimento o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 01/2011 da Mesa Diretora que Altera o Artigo 4º da 
Lei nº. 015/2008, que dispõe sobre Plano de Cargos, vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal de Cafarnaum e dá 
outras providências. Constando reajuste para os cargos de: Controlador Interno, Vencimento 2.210,00 (dois mil, duzentos e 
dez reais), Procurado, Vencimento 3.640,00 (três mil seiscentos e quarenta reais), Diretor Administrativo, Vencimento 
1.976,00 (mil novecentos e setenta e seis reais) e Coordenador Legislativo, Vencimento 1.560,00 (mil quinhentos e sessenta 
reais). O Vereador Juvenal Junior comentou sobre a necessidade dos demais servidores serem beneficiados com a gratificação 
a partir de 2012. O Vereador Everaldo Almeida Brotas salientou que é difícil votar aumento de servidor, mas que a 
contabilidade verificasse a possibilidade de gratificação para os demais servidores em 2012. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que esse Projeto é dá Mesa Diretora e que não poderia votar contra, pois, a Mesa Diretora tem o 
conhecimento se a adequação poderá ser paga. O Vereador Odilezio Dias de Souza comentou que os servidores que recebem 
um salário mínimo, o reajuste é automático, sendo assim todos já receberam aumento. Em seguida o Presidente colocou o 
Projeto de Lei nº. 01/2011 da Mesa Diretora em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Na sequência o Presidente 
autorizou a leitura da Indicação nº. 034/2011 do Vereador Everaldo Almeida Brotas que dispõe sobre a construção do novo 
Colégio Imaculada Conceição. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que é uma indicação de grande importância, 
pois o Colégio Imaculada Conceição fez e faz parte da história de muitas pessoas da nossa cidade e além de tudo é um órgão 
de ensino muito importante em nossa cidade. Logo após o Presidente colocou a referida indicação em votação onde foi 
aprovada por unanimidade. A seguir o Presidente autorizou a leitura da indicação de nº. 035/2011 do Vereador Genivaldo 
Oliveira da Silva que dispõe sobre implementação de Rede de Esgoto na Rua Beira Rio. O Vereador Genivaldo Oliveira da 
Silva comentou que Rua Beira Rio é uma das principais ruas da nossa cidade e povo está solicitando uma medida urgente, pois 
o esgoto está a céu aberto, causando vários problemas. Logo após o Presidente colocou a referida indicação em votação onde 
foi aprovada por unanimidade. Em continuação o Presidente concedeu espaço no Tema Livre: O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos parabenizou administração Pública pelo começo das obras da rede de esgoto da Rua Saldanha da Gama, onde o 
Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha já havia feito uma indicação solicitando a implementação de rede esgoto da referida rua e eu 
reforcei com outra indicação e graças a Deus a obra está sendo concluída. Comentou que em pesquisa realizada a uns quatro 
meses atrás, obteve 7 votos para prefeito, na pesquisa sem menção de nome de candidatos. Finalizou informando que o PSDB 
em consenso nomeou como pré candidato a Prefeito o Sr. Wilson Macambira. O Vereador Juvenal Junior comentou respeito 
do Projeto de Cargos e Salários do Magistério Municipal, que precisa adequação. Salientou que alguns pais de alunos da 
Escola Roberto Santos a qual visitou recentemente, questionou sobre o trabalho do Conselho Tutelar, pois muitos menores 
estão freqüentando bares e as drogas estão de mais em nossa cidade. Salientou ainda que é um trabalho que deve ser feito em 
parceria coma Policia e o Conselho Tutelar, para a prevenção desses males. Finalizou solicitando uma audiência Pública sobre 
a segurança, onde serão debatido vários problemas da segurança da nossa cidade. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha 
comentou que está com a consciência tranqüila, pois nunca denunciou nada e solicitou que o Secretário de Saúde possa estar 
presente na próxima reunião para dar esclarecimento sobre a Casa de Saúde. Em seguida fez uso da palavra o Sr, Jeone da 
Silva, representando o Conselho Tutelar informando algumas atribuições do Conselho e convidando a todos para visitarem o 
Conselho e ver como está sendo exercido o trabalho. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente 
agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos 
Vereadores presentes.  
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